

## Экскурсия учащихся 7 К класса по экспозициям выставки: «Блокадный Ленинград»

Блокада Ленинграда – страшное событие в истории нашей страны, выпавшее на долю города, который носит название «Санкт-Петербург». Блокада началась 8 сентября 1941 года и продлилась 872 дня до 27 января 1944 года.



Город был окружён с двух направлений: на севере финской армией, на юге немецкими войсками. В ходе войны город подвергался активным бомбардировкам с воздуха, линии снабжения были обрезаны. Бомбардировщики разрушили инфраструктуру города, люди остались без отопления и с мизерными запасами еды, а доставить новые припасы было просто невозможно. Город оборонялся силами оставшихся в нём военных и гражданского населения, отрезанных от всей остальной страны. По итогам блокады по разным оценкам погибло около одного миллиона человек.



На данной экскурсии мы узнали, насколько важным для войны был воздушный флот. В условиях полной изоляции города помощь с воздуха оказалась спасительной. Лётчики сыграли важнейшую роль в снабжении города и в борьбе против врагов. Главной задачей авиации в условиях блокады было обеспечение продовольствием, летчики совершали рискованные вылеты.



Помимо транспортной авиации, значительную роль играли бомбардировщики истребители. Они прикрывали город от воздушных налётов, уничтожали технику, защищали «Дорогу жизни».

Среди выдающихся лётчиков блокадного Ленинграда, отдельно хочется упомянуть Константина Федотовича Ковалёва. Константин Федотович стал настоящим героем своего времени. Более 500 боевых вылетов. Он уничтожил десятки немецких танков.

24 июня 1943 года лётчик сбил немецкий истребитель, обломки которого представлены на нашей выставке.

Ребятам предложено посмотреть кинохронику события воздушного боевого К.Ф. Ковалёва на самолёте подаренным Вольфом Мессингом.



За свои заслуги он был удостоен звания Героя Советского Союза. Благодаря усилиям лётчиков, город выстоял, несмотря на нечеловеческие условия.

По окончании экскурсии, ребят угостили чаем с сухарями.